



**PROCEDURA APERTA PER L'AFFIDAMENTO DEI SERVIZI INTEGRATIVI PRESSO I
MUSEI DI PALZZO TE, PALAZZO SAN SEBASTIANO E PRESSO LA CHIESA DI SAN
SEBASTIANO CIG 7003767B5B**

RISPOSTE AI QUESITI

AGGIORNAMENTO ALLA DATA DEL 03/04/2017

Quesito n. 1

Con riferimento alla procedura di gara in oggetto si chiede conferma del fatto che il Responsabile Tecnico addetto alla sicurezza di cui alla lettera F art. 2 del capitolato si intenda il Responsabile Tecnico del concorrente ai sensi del DM 37/2008.

Risposta

Si conferma se in possesso dei requisiti.

Quesito n. 2

Relativamente al requisito di partecipazione richiesto al punto 6.3 del disciplinare di gara relativamente al servizio di sicurezza i partecipanti dovranno essere in possesso dei requisiti previsti dall'art. 32 del D. Lgs. 81/2008 si chiede conferma che il requisito si riferisca esclusivamente al servizio di protezione e prevenzione aziendale del concorrente.

Risposta

Si conferma, per i servizi posti in appalto.

Il Dirigente
Dott.ssa Annamaria Sposito

Comune di Mantova
Prot: **0016354 - 03/04/2017**
Class: **7.5**
Orig: **U** UO: **CONT**

